
Сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России провели уроки безопасности в детском лагере



Сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России и специалисты силовых структур, различных организаций, министерств, ведомств Новосибирской области и волонтеры в рамках реализации проекта «С заботой о главном» провели уроки безопасности для детей и взрослых в лагере «Дзержинец», где сейчас отдыхают дети из города Новосибирска, районов области, а также из Луганской Народной Республики. Проект поддерживается Правительством и главами районов Новосибирской области.

На один день детский оздоровительный лагерь «Дзержинец» превратился в городок безопасности. При этом многие родители специально приехали на праздник для того, чтобы поучаствовать вместе с детьми в тематическом мероприятии.

Следователь-криминалист Восточного межрегионального СУТ СК России Антон Черданцев рассказал ребятам и их родителям, как вести себя в социальных сетях и не стать объектом мошенников. «Будьте бдительны и осторожны в общении с незнакомыми людьми в

социальной сети. В случае возникновения какой-либо сложной ситуации расскажите взрослым» подчеркнул в своем выступлении офицер СК России.

В заключение ребята и их родители поблагодарили сотрудника Восточного межрегионального СУТ СК России за интересную беседу.

Изображения



04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1815193>